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Pr̊uběh obhajoby diplomové práce:

Dynamický dům v centru Prahy, vlastní téma diplomanta, dynamika jako výrazný rys současnosti, městské

struktury zaostávají za rychlým vývojem společnosti a technologií. Dynamické jevy jsou nejviditelnější ve velkých

městech. Proč nepostavit dům v centru Prahy pro využití formou AIRBNB? Lze negativní jev sdílené globální

ekonomiky (vysídlující se centra také díky pronájmům AIRBNB) využít i jako specifickou formu architektury? Jak

dlouho bude tento model fungovat? Dočasnost v architektuře, dynamické proměny domu. Kombinace otevřeného plánu,

volný konstrukční systém. Umístění domu vychází z koncepce zastavitelných ploch IPR, výsledné místo mezi magistrálou

a ul. Politických vězňů. Dům na trojúhelníkové parcele, hmota tvaru L, hrany vymezeny okolní zástavbou, vnitřní

dispozice vychází z vnějšího tvaru (otočení umožní i lepší proslunění). Vnitřní provozy flexibilní, veřejný parter

s piazzetou, kanceláře, shared office, byty (pronajímatelné i stálé). Deskový betonový skelet se skrytými průvlaky,

ztužující jádra, vždy 3 univerzální buňky na schodiště, zdvojená fasáda směrem k magistrále, do piazzetty lodžie. Větší

otvory „kapsy’’ v hmotě domu umožňující proslunění, průhledy a využití zeleně.

Výtka vedoucího práce ohledně počtu a úrovně vizualizací, nedostatečnosti konstrukčního detailu a nedostatečné

celkové dokumentaci architektonického řešení. Autor dokumentaci do obhajoby dopracoval a doplnil.

Otázka doc. Lukeše ohledně dopravní zátěže místa a hygienických problémů z ní vyplývajících (hluk, emise), které

by zřejmě znemožnily využití objektu pro bydlení. Autor uvádí budoucí elektrifikaci dopravy a celkové snížení intenzit

dopravy, s níž je počítáno i v rozvojovém plánu Prahy. Také doplnění magistrály o tramvajovou dopravu a zeleň, což

místo zpříjemní a do budoucna umožní polyfunkční náplň objektu včetně bydlení. Dále otázka tvaru budovy s ostrým

břitem směrem k Václavskému náměstí – neekonomické řešení z hlediska nevyužitelnosti dispozice a při průjezdu

magistrálou příliš agresivní, nepříjemný tvar. Autor uvádí využití břitu jako lodžie a tvar je záměrně ostře dynamický.

Technická otázka zakládání nad trasou metra, vibrace. Autor uvádí, že neměl podklady vedení trasy metra, projekt

by bylo nutno přizpůsobit. Opětovné pochybnosti ohledně vhodnosti místa pro bydlení, byť krátkodobé (AIRBNB) autor

zcela nevyvrátil.
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